

Состав

Состав на 1 капсулу: сухой экстракт травы золотарника обыкновенного (10:1) – 200 мг, сухой экстракт листьев толокнянки обыкновенной (10:1) – 100 мг;

вспомогательные вещества: микрокристаллическая целлюлоза, стеарат кальция; оболочка капсулы: желатин.

Питательная (пищевая) и энергетическая ценность (калорийность)

На 100 г(г) добавки: белки - 15,0 г(г), углеводы -1,1 г(г), жиры -0 г(г); 64,4 ккал (kcal)/269,6 кДж (kJ).

Питательная (пищевая) и энергетическая ценность (калорийность)

ежедневного количества (3 капсулы): белки – 0,26 г(г), углеводы –0,02 г(г), жиры –0 г(г); 1,08 ккал (kcal)/4,52 кДж (kJ).

Свойства

Комплекс биологически активных веществ экстракта травы золотарника обыкновенного содержит сапонины, алкалоиды, флавоноиды, кемпферол, эфирные масла, органические кислоты и дубильные вещества. Золотарник обыкновенный оказывает бактерицидное, противовоспалительное, спазмолитическое, диуретическое (акваретическое) и противогрибковое действие. Используется при воспалительных и инфекционных заболеваниях мочевыводящих путей, при мочекаменной болезни и при наличии песка в почках. Комплекс биологически активных веществ экстракта листьев толокнянки обыкновенной содержит фенольные гликозиды, арбутин, гидрохинон, дубильные вещества, кислоты органические, флавоноиды, кверцетин, изокверцитрин. Листья толокнянки обыкновенной оказывают диуретическое, антисептическое, противомикробное, противовоспалительное и салуретическое действие. Используется при воспалительных заболеваниях почек, мочевого пузыря и

мочевыводящих путей.

Показания

Может быть рекомендована врачом в качестве диетической добавки к рациону питания как дополнительный источник биологически активных веществ растительного происхождения: флавоноидов, гликозидов, сапонинов, кумаринов, арбутина, органических кислот, эфирных масел и других веществ, для создания оптимальных условий функционирования мочевыделительной системы, а также нормализации функционального состояния почек при мочекаменной болезни

Перед применением рекомендуется консультация врача.

Способ применения

Взрослым по 1 капсуле 2 раза в день в течение 15 дней.

Капсулы следует запивать достаточное количество воды.

Рекомендуемый срок потребления: 15 дней, в дальнейшем доза и сроки потребления согласовываются с врачом индивидуально.

Предостережение

Не следует употреблять детям и взрослым, имеющим индивидуальную непереносимость компонентов продукта, нарушение углеводного обмена. Женщинам во время беременности и грудного вскармливания обязательна консультация врача. Принимать с другими диетическими добавками можно только по рекомендации врача. Диетические добавки не следует использовать как замену полноценного рациона питания. Перед потреблением следует проконсультироваться с врачом. Не превышать рекомендуемое количество (порцию) для ежедневного потребления. Не употреблять после окончания срока годности,

указанного на упаковке.

Не является лекарственным средством.

Форма выпуска

Капсулы по 350 мг в блистере №10, по 2 блистера в индивидуальной картонной упаковке.

Условия хранения

Хранить в сухом, удаленном от света и недоступном для детей месте при температуре не выше 25°C.

Минимальный срок годности: лучше употребить до конца даты указанной на упаковке.

Дата производства и (или) конечный срок годности номер серии приведены на упаковке.

Штрих-код: указан на упаковке.

Производитель

ООО "Органик Хелс", Украина, 65005, Одесская обл., город Одесса, ул. Балковская, дом 108, офис 27

Фактический адрес мощностей (объекта) производства: ООО "Фарм Райз", Украина, 61052, г. Харьков, ул.Конева,21

ТУ У 10.8-44634637-001:2021